
参加者17名　　　回収数14枚　 回答率82% ＊ご意見は原文通り転記
１．年齢

歳令
20歳代 1
30歳代 0
40歳代 0
50歳代 3
60歳代 0
70歳代 3
80歳代 6
無記入 1
合計 14

２．この講座はどこでお知りになりましたか？(複数回答可)　
市政のひろば 11
ホームページ 1
ポスター 0
Twitter 0
Instagram 0
その他 3
無記入 0
合計 15

３．全体の時間はいかがでしたか？
短い 0
ちょうど良い 13
長かった 0
無記入 1
合計 14

４．講座の内容は分かりましたか？
良く分かった 8
少し分かった 2
やや分かりにくかった 1
分かりにくかった 0
無記入 3
合計 14

公開講座アンケート結果（肌の乾燥について）      2024年3月19日（火）実施
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５．今後の公開講座に参加したいと思いますか？
ぜひ参加したいと思う 1
内容によっては参加したい 12
余り思わない 0
思わない 0
無記入 1
合計 14

６．その他 
　　ご意見や、今後開設して欲しい講座の内容など自由にご記入ください。
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・保湿剤の必要量を今までぬっていなかったので、これからはけちらずにぬってみようと思いまし

た。

・参加者の中では最も若い娘が乾燥肌で悩んでいて、中学生の頃から皮膚科にかかっているの

で、大学が春休み中なので連れてきました。娘は睡眠中もバリボリかいています。先週の糖尿病

３回目が土砂降りのため見送ったのが残念でした。

・（今後開設して欲しい講座）：うつ病・はしか

・（今後開設して欲しい講座）：健康に関する事なら

・今日は参加して良かったです。今まで自分はいけない事ばかりやっていた気がします。今日はあ

りがとう御座いました。

・本日のポイントを（必要‥強調を）大声で説明を！指示ラインを映像に！食べ物についての説

明?薬の塗布等、クリーム等で説明会を！

・（今後開設して欲しい講座）：尿もれについて


